

Župnija Cerknica – OZNANILA

29. nedelja med letom – 20. oktober 2024

Danes je 29. nedelja med letom, imenovana tudi misijonska nedelja. Nabirka današnje nedelje je namenjena potrebam misijonom in slovenskih misijonarjev.

Prihodnja nedelja bo 30. nedelja med letom, imenovana tudi žegnanjska nedelja.

Hvala gospodinjam iz Kamne gorice, ki so očistile in uredile cerkev. Hvala tudi krasilkam cerkve. Prihodnji teden so vabljene gospodinje iz Dolenje vasi, da bodo očistile in uredile cerkev.

Pričeli smo z deli v prezbitariju župnijske cerkve. Prosim vas za potrpežljivost in razumevanje, saj bodo svete maše še naprej v cerkvi. Iskrena hvala za vse darove, ki ste jih že namenili za prenovo prezbitarija. Še naprej vas prosimo za darove s katerimi bomo lahko pokrili stroške obnove. Že vnaprej hvala vsem dobrotnikom.

Hvala pa tudi vsem domačim pridnim ljudem, ki ste prispevali svoj čas. Domači mojstri so se izkazali z učinkovitim in zavzetim delom. Pridne gospodinje pa so vsak dan sproti čistile cerkev, tako da so svete maše lahko nemoteno potekale kljub delom v prezbitariju.

Pri verouku smo do sedaj našteali 138 otrok. Nekaj med njimi še ni uradno vpisanih, kar pomeni, da še vedno čakamo na izpolnjene prijavnice. Najštevilčnejša sta 6. in 7. razred. Najmanj pa jih je v 9. razredu.

V ponedeljek, 21. oktobra, ob 17.00 bodo šiviljske urice v SMC-ju (v farovžu).

V ponedeljek 21. oktobra, po sveti maši (okoli 19.30) bo v kapeli srečanje molitvene skupine.

V sredo, 23. oktobra, ob 18.00 bo v cerkvi molitev pred Najsvetejšim.

V sredo, 23. oktobra, ob 20.00 bo srečanje članov in članic župnijskega pastoralnega sveta (ŽPS-ja).

V četrtek, 24. oktobra, bomo obhajali spominski dan Marije Pomočnice Kristjanov. Pri obeh svetih mašah boste lahko prejeli blagoslov Marije Pomočnice.

V petek, 25. oktobra, ob 20.00 je srečanje prve (1.) zakonske skupine.

Prihodnji vikend se bo prestavila ura na zimski čas. Večerne svete maše bodo od nedelje (27. oktobra) naprej ob 18.00.

Animatorji vabijo vse otroke in mlade od 1. do 8. razreda na oratorijski dan, ki bo potekal v soboto, 16. novembra, v naši župniji. Prijavnice bodo na voljo v kratkem. Vljudno vabljeni.

Sporočamo, da sprejemamo molitvene namene za vaše rajne. Zanje bomo molili v mesecu novembru.

Zahvaljujemo se vam za mašne darove, s katerimi pomagata podpirati salezijansko skupnost. Prav tako se zahvaljujemo tudi vsem tistim, ki ste nam prinesli bero.

Ob tuzemskem slovesu naše mame Lojzke se s hvaležnostjo spominjamo na čas, v katerem smo se povezali v skupnost živih in mrtvih. Hvala duhovnikom župnije Cerknica, ki ste mamu spremljali v zakramentih in jo obiskovali v dolgih letih njene bolezn, cerkniškemu župniku Gregu in njegovemu sobratu duhovniku Metodu za darovano sveto mašo, vsem zaposlenim iz Centra za socialno delo, za njihovo predanost v poslanstvu, ki ga opravljajo, molivcem in molivkam za povezanost v Gospodu, prijateljem pevcem za lepo izbrane in zapete pesmi, hvala darovalcem svetih maš in darov za cerkev, za stisk roke, izrečeno sožalje cvetje in sveče, zaposlenim Zdravstvenega doma Cerknica za oskrbo in lajšanje bolečin, družini Mramor za skrbno urejeno in s cvetjem okrašeno cerkev, gospodinjam za dobrote ki so jih pripravile, Boštjanu za cvetlične aranžmaje, Francetu Florjanu in Borutu za lepo opravljeno pogrebno slovesnost in največji Bogu hvala, za upanje in veselje, ki ga je pripravil za nas. Hvaležni domači.

Na razpolago je nova številka tednika Družina.

Župnik Grega je dosegljiv na **041-261-870** ali na gregavalic@yahoo.com.

Uradne ure so po dogovoru.